



元朗區議會
YUEN LONG DISTRICT COUNCIL

梁福元 議員

致：元朗區議會交通及運輸委員會

程振明主席

由：沈豪傑議員 梁福元議員 袁敏兒議員 梁明堅議員

請將以下議程列入 10/5/2018 交通及運輸委員會會議議程

要求運輸署盡快將九巴 68R 路線恒常化

近年大量鄉村式屋苑落成，尤以大棠路一帶為甚，居住人口不斷上升。另一方面，愛好郊遊遠足人士亦大幅增加，運輸署應按實際需要不時檢討巴士班次及行走路線。

元朗大棠山道建有大型戶外活動場地及康體設施(如大欖郊野公園、大棠保良局渡假村及大棠有機生態園等)，經常舉辦多元化綜合活動及大型嘉年華會等，每年吸引本港、中國內地以至海外旅客數以十萬計，成為本港閒餘活動及旅遊新熱點。

惟現時元朗市和大棠山道之間的公共交通配套未有與時並進，而 K66 接駁巴士亦未能滿足居民的需要，在紅葉時節尤見嚴重。

為此，吾等要求運輸署將九巴 68R 路線恒常化，提供快捷、舒適、方便的巴士服務，亦能有效率地疏導乘客，以配合該區發展的需求。

就有關上述議程，要求有關部門出席會議及回覆。

聯絡人：梁福元

議員辦事處地址：元朗大棠山道十一號

電話：2470 0824 傳真：2475 4401 Email: fukyuenleung@yahoo.com.hk